

Вітаємо з 80-річчям Володимира Вікторовича Куценка!



16 березня 2011 року талановитому керівникові, голові правління ВАТ «Первухінський цукровий завод» Володимиру Вікторовичу Куценку виповнилося 80 років.

Володимир Вікторович народився у місті Новокузнецьк, що в Кемеровській області Російської Федерації.

У 1951 році вступив до Харківського інституту інженерів транспорту та у 1955 році став дипломованим інженером-механіком.

Після закінчення інституту працював на залізничному депо Кандагач Оренбурзької залізниці Російської Федерації на посадах спочатку помічника машиніста, машиніста тепловоза, а потім майстром з ремонту тепловозів.

Після Оренбурзького краю у 1957 році доля повернула молодого фахівця в Харків, де він працював на Харківському заводі опалювально-вентиляційного обладнання в якості інженера-конструктора. На цьому заводі відбулося становлення Володимира Вікторовича як керівника. У 1959 році він став заступником головного механіка, потім працював начальником

ремонтно-механічного цеху. У 1962 році був назначений головним механіком, а у 1966 році – заступником головного інженера цього підприємства.

У 1969 році Володимир Вікторович став начальником технічного відділу спеціального конструкторського бюро обладнання Мінважмаша.

Володимир Вікторович завжди багато працював – на знос, звик віддавати всі сили улюбленій справі. Більше 40 років працює на керівних посадах: був головним інженером механічного заводу в місті Харків (1969-1978 роки), генеральним директором виробничого об'єднання «Червоний Жовтень» (1978-1987 роки), начальником Харківського Механічного заводу Міністерства Оборони СРСР (1987-1998 роки), з 1998 року по 2001 рік був віце-президентом Харківської фабрики нетканних матеріалів, президентом Виробничої фірми «Харнеткам» (2001–2002 роки).

З 2002-го року доля пов'язала Володимира Вікторовича з Первухінським цукровим заводом: де попрацювавши два роки на посаді виконавчого директора у 2004-му році він стає головою правління.

Це – керівник з унікальним майже шістдесятилітнім досвідом роботи. Про первухінських майстрів-цукроварів Володимир Вікторович може розповідати без кінця. Він абсолютно переконаний, що їхня повсякденна праця подібна до роботи талановитого митця, бо до ґрунтовних знань та навичок додається інтуїтивне відчуття складних процесів, що відбуваються у величезних металевих ємностях. Директора (колеги за давньою звичкою називають Володимира Вікторовича просто дирек-

тором) радує та обстає, що професія цукровара й надалі залишається привабливою для молоді: щонайменше 40% робітників та інженерів заводу – люди віком до 35 років.

Коли ми придивляємося до світлин, на яких присутні керівники й рядові працівники Первухінського цукрового заводу, то вони здаються на диво схожими на фото з сімейних альбомів. Це, вочевидь, і є ознакою того самого «чуття єдиної родини», про яку (хай, у дещо іншому аспекті) писав колись знаний поет Павло Тичина.

А це і не дивно, Володимир Вікторович вважає співробітників своєю другою сім'єю. Багато спілкується з молоддю. Намагається навчити їх всьому, що знає сам. В роботі, спілкуванні забуває про вік і «виникає радість від думки про те, що ще як і раніше у строю і можу робити щось важливе для моїх співвітчизників».

Володимиру Вікторовичу, як професійному механіку, було не просто, що на рубежі тисячоліть Первухінський цукровий завод, який має довгу історію: був заснований у 1869 році і невдовзі після його заснування власником став відомий підприємець Леопольд Кеніг, з ім'ям якого пов'язують неабиякі здобутки в розвитку не лише власне виробництва, а й, як сказали б сьогодні, соціальної сфери, а вже в 80-ті роки XIX століття увійшов в число найкрупніших виробників цукру Російської імперії – виявився на межі банкрутства. Причини загальновідомі – розпад СРСР, а у зв'язку з цим криза виробництва, бартерні розрахунки. Буквально на наших очах зникали уславлені колись заводи, залишались напризволяще фахівці рідкісних професій, перетворю-

ЮВІЛЕЙ

вались на пустир селища цукроварів. 320-літній ювілей селища Гути (де знаходиться завод) міг стати для нього останнім, якби збанкрутів і припинив своє існування цукровий завод. Ось такий «спадок» дістався Володимирі Вікторовичу.

З перших днів роботи на новому місці професійний керівник поставив для себе мету – повернути Первухінському цукровому заводу минулу славу. Намітив план реконструкції підприємства і почав здійснювати його. Але без додаткових джерел фінансування було важко. Реанімувати підприємство, вдихнути в нього нове життя допомогла корпорація «Бісквіт – Шоколад» і її президент Алла Орестівна Коваленко (відзначена званням Героя України). Цукровий завод отримує від корпорації життєво необхідні йому обігові кошти, не відчуває жодних проблем зі збутом, а в перспективі матиме можливість поетапно оновлення виробництва.

Відбувається оновлення ви-

робничої бази підприємства, вдосконалення технології цукроваріння. І це приносить цілком очікувані позитивні результати. Завод вийшов в число передових підприємств галузі завдяки продуманому високопрофесійному керівництву Володимира Вікторовича Куценко, його невтомній праці. Досягнення підприємства високо оцінені. Неодноразово його колективу присуджувалося почесне звання «Лідер галузі», а в 2009 році, напередодні 140-річного ювілею, завод був удостоєний міжнародної нагороди «Business STAR 2009» – за лідируючі позиції в сфері своєї професійної діяльності.

Володимир Вікторович Куценко відзначений багатьма нагородами такими як: ювілейна медаль «За доблесну працю» (1970 рік), срібна медаль «За досягнуті успіхи в розвитку народного господарства» (1975 рік), Орден Трудового Червоного Прапора (1981 рік), Медаль «Ветеран праці» (1985 рік), Медаль «Захиснику Вітчизни» (1999

рік), Медаль «60 років Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941–1945 років» (2005 рік), трудова відзнака «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України, Орден «Зірка економіки України» II ступеня (2008 рік), Орден «Зірка економіки України» III ступеня (2009 рік), Медаль «65 років Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941–1945 років» (2010 рік), Почесна нагорода «Особистість року – 2009», – присвоєне почесне звання «Заслужений машинобудівник України» (1990 рік), визнано «Лідером Галузі України 2007 року».

Володимир Вікторович людина енергійна, позитивно налаштована, сповнена нових планів та ідей, життєво важливих для цукропереробної галузі.

Вітаючи з ювілеєм, шановни Володимир Вікторовичу, бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, нових трудових звершень та творчого натхнення!

ВАТ «Первухінський цукровий завод»

